

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна «Інформаційна демократія»
Рівень ВО	Доктор філософії (PhD)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», ОНП «Міжнародні відносини та стратегічні комунікації України та ЄС»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	120 год. / 4 кредити ECTS: лекції – 10, практичні – 14
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних комунікацій та політичного аналізу
Автор дисципліни	Док. політ. н., професор Шуляк Антоніна Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Володіння базовою термінологією з інформаційних технологій, стратегічних комунікацій у міжнародних відносинах; бажання вчитися й критичне мислення
Що буде вивчатися	Теорія і практика впровадження інформаційної демократії у країнах світу. Концепт інформаційної демократії у сучасній політичній науці. Глобальний інформаційний простір як поле функціонування інформаційної демократії та політична комунікація. Інформаційна політика країн світу. Моделі реалізації інформаційної демократії. Електронний уряд. Практика «електронної демократії». Правові основи інформаційної діяльності в Україні. Оптимізації формування інформаційної демократії в Україні на сучасному етапі
Чому це цікаво/треба вивчати	Інформаційна демократія – це багатовимірна, багатоаспектна теоретична і практична конструкція з сучасними та глобальними процесам. Вона сприяє вдосконаленню політичної системи, процесів прийняття політичних рішень, робить сучасні демократичні режими більш «прозорими» та доступними для суспільства, створює нові форми участі громадян у політиці. Порівняльна характеристика концептуальних засад оптимізації процесів

	формування інформаційної демократії в Україні та у інших країнах світу доводить їх актуальність у нових гео- та внутрішньополітичних умовах
Чому можна навчитися (результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"> • здійснювати пошук, аналіз та критичне осмислення інформації з різних джерел, продукувати нові ідеї; • оперувати ключовими теоріями, концепціями і методами дослідження міжнародних безпекових проблем, управління та врегулювання міжнародних конфліктів в сучасному світі; • застосовувати інформаційні технології, сучасні методи моделювання та прогнозування із використанням новітніх прикладних пакетів і програмних продуктів для наукового обґрунтування та підтвердження / спростування гіпотез
Як можна використовувати набуті знання і уміння (компетентності)	<ul style="list-style-type: none"> • здатність до аналітичного мислення та практичних навичок систематизації інформації з метою обробки великих масивів даних, здійснення оцінювання та прогнозування міжнародних відносин; • здатність самостійно планувати, організовувати та здійснювати наукові дослідження актуальних проблем міжнародних відносин, визначати наукові проблеми, готувати аналітичні матеріали та наукові доповіді, здійснювати їх оприлюднення; • здатність аналізувати глобальні, регіональні та локальні фактори формування зовнішньої політики та стратегії України та інших держав; • здатність застосовувати інформаційні технології, сучасні методи моделювання та прогнозування із використанням новітніх прикладних пакетів і програмних продуктів для наукового обґрунтування та підтвердження / спростування гіпотез
Інформаційне забезпечення	Навчальні матеріали, наукові статті, зображення, відео- й друковані матеріали для аналізу; case study
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	
Здійснити вибір	«ПС-Журнал успішності-Web»